

Proces-verbal nr. 1103/29.03.2017

Încheiat astăzi, 29 martie 2017, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Pădureni, care se desfășoară la sediul Primăriei Pădureni, convocată prin dispoziția primarului comunei Pădureni nr. 87 /24.03.2017.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei se constată prezenta unui număr de 10 consilieri din totalul de 13 consilieri.

Secretarul comunei supune la vot procesul verbal din data de 24 martie 2017, întrucât nu s-au înregistrat obiecții asupra înscrisurilor din acesta, fiind aprobat cu 10 voturi "pentru".

Președintele de ședință, doamna consilier Marin Corina Mihaela , preia lucrările ședinței și propune ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții; „REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA PADURENI COMUNA PĂDURENI , JUDETUL VASLUI „cât și a cofinanțării acestuia din bugetul local.
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PĂDURENI, JUDETUL VASLUI”.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi , Presedintele de sedinta, doamna consilier Marin Corina Mihaela , da cuvântul domnului primar care citește expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții; „REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA PADURENI COMUNA PĂDURENI , JUDETUL VASLUI „cât și a cofinanțării acestuia din bugetul local.

Nefiind discutate președintele de sedinta, doamna consilier Marin Corina Mihaela supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții; „REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA PADURENI COMUNA PĂDURENI, JUDETUL VASLUI „cât și a cofinanțării acestuia din bugetul local care se aprobă cu 10 voturi "pentru".

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi , Presedintele de sedinta, doamna consilier Marin Corina Mihaela , da cuvantul domnului primar care citeste expunerea de motive si Proiectul de hotarare privind implementarea proiectului **„REABILITARE ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI”**

Nefiind discutii presedintele de sedinta, doamna consilier Marin Corina Mihaela supune la vot proiectul de hotarare privind implementarea proiectului **„REABILITARE ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI”**, care se aprobă cu **10 voturi,” pentru”**

Nemaifiind discutii, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta
Consilier
Marin Corina Mihaela

Secretar
Munteanu Mirela

PROCES VERBAL nr. 1105

Incheiat astazi 29 martie 2017

Astazi data de mai sus am procedat la afisarea la sediul Primariei Padureni a hotararilor adoptate de Consiliul local in sedinta ordinara din **29 martie 2017**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general, a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții; **„REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL IN LOCALITATEA PADURENI COMUNA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI** „cât și a cofinanțării acestuia din bugetul local.
2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului **„REABILITARE ȘI MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL ÎN LOCALITATEA PĂDURENI, JUDEȚUL VASLUI”**.

**Secretarul comunei Padureni,
Munteanu Mirela**